

# Rene Hofer: Jednou bych chtěl být mistrem světa i mezi dospělými

V pátek 18. listopadu proběhla v chýnovském kulturním domě výroční schůze Motosportu Chýnov. Vedle výsledků sezony 2016 a plánů na příští sezonu se v Chýnově představil letošní mistr světa i mistr Evropy v motokrosu ve třídě 85 ccm Rene Hofer. Čtrnáctiletý rakouský člen Motosportu Chýnov podepisoval plakáty a promluvil o sobě a svých plánech.

**Kdy jste poprvé osedlal motorku?**

Jezdit jsem začal, když mi bylo tři a půl roku. Tehdy jsem se učil doma na zahradě.

**A první závody?**

Hned rok poté, co jsem poprvé sednul na motorku. Bylo to samozřejmě u nás v Rakousku, a to ve třídě 50 ccm. Závod jsem teda hned napoprvé nevyhrál.

**Kdy jste tedy poprvé v závodě zvítězil?**

Myslím, že mi bylo šest let. Stále jsem jezdil na padesátce, tedy na automatu. Než mi bylo sedm let, už jsem konečně přešel na pětadesátku s řazením.

**Kde jste závodil poprvé v zahraničí?**

To bylo právě u vás v Čechách v Kaplici, i když v rámci Hornorakouského poháru (Oberösterreich Cup). Bylo to už na začátku mojí kariéry, byly mi čtyři roky. Když vezmu čes-

ké tratě, tak ji mám spolu s pavočskou nejradši.

**Na jaké nejvzdálenější místo jste se zásluhou motokrosu podíval?**

Cestoval jsem na mistrovství světa až do Ruska, poblíž Černého moře. Musel jsem absolvovat cestu dlouhou tři tisíce kilometrů. Nejoblíbenější trať mám ale v Anglii, kde je na trati hodně skoků.

**Příští sezonu pojedete už na stopětadvacítce, tedy na dospělé motorce. Jak je to s vaším přestupem do dospělé kategorie, když vám bude v lednu patnáct let?**

Už letos jsem na ní absolvoval nějaké závody. Příští roky bych se rád soustředil na mistrovství Evropy v stopětadvacítkách. Stejně tak chci startovat na mistrovství světa. Když mi zbyde čas, vyrazím i na mistrovství Německa. Pokud mi závody nebudou kolidovat, pojedou i mistrovství České republiky a Rakouska.



Letošní mistr světa i Evropy v motokrosu ve třídě 85 ccm Rene Hofer z Motosportu Chýnov podepisoval na výroční schůzi svého klubu příznivcům plakáty. Jelikož připsal i věnování, musely fanky rakouskému šampionovi své jméno napsat na papír.

**Slušně nabitý program. Má mistr světa i jiné koníčky než motokros? Co třeba holky?**

Věnuju se fitness a jako malý kluk jsem hrával fotbal. Samozřejmě jako správný Rakušan jezdím na lyžích. Holky ne, všechn čas věnuju tréninku.

**Jak slučujete sport se školou? Jaké máte oblíbené a neoblíbené předměty?**

Chodím na osmileté spor-

tovní gymnázium v Linci, čili to není problém. Baví mě tělocvik a nebaví matematika s němčinou. Psát slohy je hrozný. V ostatních předmětech si hodně pamatuju ze školy a doma se tolik učit nemusím. Stejně bych na to kvůli tréninku neměl moc čas.

**Trénujete každý den?**

Vlastně ano. Jednou týdně jsem na motorce, zbytek je fyzická příprava. Každý víkend jsou samozřejmě závody.

**Jaké nejhorší zranění máte ve své desetileté kariéře za sebou? A na jak dlouho vás vyřadilo ze závodění?**

Zlomil jsem si ruku. Motokrosu jsem nechal jen tři týdny.

**Jaké máte v budoucnu v životě cíle kromě motokrosu?**

Zatím mě zajímá jen motokros. Během dvou nebo tří let bych se chtěl propracovat na mistrovství světa v třídě MX2. Logicky bych chtěl v budoucnu dosáhnout na mistra světa v dospělé kategorii.

Josef Janda

## Judo

### Jan Mašek přivezl z MČR stříbro

Mistrovství České republiky dorostu v judu hostilo v sobotu 5. listopadu Brno. V devíti hmotnostních kategoriích se utkalo 108 dorostenců. V nejvyšší kategorii vybojoval stříbrnou příčku sezimovoustecký Jan Mašek, který trénuje v Sokole Tábor. Mašek zvítězil ve třech ze čtyř zápasů. Na nového mistra Jakuba Johna (také tři výhry) ztratil pouze na skóre.

„V prvním utkání s Michalem Raškou jsem zaspal a v závěru prohrál po chybě na waza-ri,“ řekl k prvnímu neúspěchu hned

v prvním souboji stříbrný Mašek. Od druhého zápasu už se mu ale vedlo lépe. „Další zápas s domácím Romanem Ježkem jsem ovládl a po půl minutě zvítězil na ippon. V třetím zápase s Alešem Zemenem jsem vyhrál pouze na waza-ri,“ zhodnotil souboje Mašek. Velice napínavý souboj ustál v závěrečném měření sil proti Jakubu Johnovi. „V závěru jsem ho hodil na ippon, ačkoliv jsem byl v boji na zemi málem upáčen,“ popsal čtvrtou bitvu stříbrný medailista Jan Mašek.

-jsf-



Jan Mašek (vlevo) přivezl z MČR v Brně stříbrnou medaili. Jeho trenér David Voráček (vpravo) s ním pracuje již čtyři roky.

## Basketbal – starší žákyně U15

### Tygrice s Berounem mile potrénovaly – 100:16

O svátečním čtvrtku vrazily borotínské Tygrice k přípravnému duelu do Berouna. S účastníkem pražského přeboru sehrály hru tygra s myší a zvítězily jednoznačně 100:16 (52:7). Nejvíce body se předvedly Babická (28), Pazourková (24) a Divišová (16).

Výraznému výsledku nestála v cestě ani absence čtyř basketbalistek základní sestavy. Příle-

žitost tak dostaly i mladší hráčky. „Třeba Tereza Fučíková dala svůj první koš, Markéta Smitková dala dokonce dva,“ chválil po utkání mladé členky družstva trenér Tygric Ladislav Zrůst a dodal, že takovou zkušenost z ostré soutěže zatím nemají, jelikož ještě musí jít silově nahoru. Z žákyň jsou právě takové hráčky zvyklé na menší koše, jako třeba Eliška Halamová.

Stého bodu dosáhly Tygrice v posledních okamžicích zápasu a měly obrovskou radost, jelikož je prémie neminula. „Za stovku bodů jsem holkám slíbil návštěvu mekáče. Minutu před koncem jim chybělo osm, přesto trestným hodem těsně před koncem limit zvládly,“ usmíval se trenér Zrůst. O víkendu čekají Tygrice v nadregionální soutěži dva venkovní duely.

Josef Janda

## TÁBORSKO

### VYCHÁZÍ VE STŘEDU

Vydavatel: Jihočeské týdeníky s.r.o.  
ICO: 26097346

Registrováno Ministerstvem kultury ČR

pod čj. MK ČR E 13820

Tiskne: MAFRAPRINT,

Tiskárská 2, 108 00 Praha 10

Adresa redakce: Týrsova 1004, 390 02 Tábor

Tel./fax: 381 257 027, tel.: 381 257 030

e-mail: taborsko@jihocesketideniky.cz

www.jcted.cz

Reklama: dodávek a inzerce:

381 257 028, 774 081 161

Připomínky k obsahu vydání:

381 257 029, 776 763 727

Redaktoři: PhDr. Libuše Kolářová,

Lucie Váňová

Sport: Josef Janda

sport-tab@jihocesketideniky.cz

Grafika: Monika Šulistová

Inzerce: Michaela Neumannová, 777 581 776

neumannova@jihocesketideniky.cz

Administrativa: Romana Kinclová

Komerční (placené) články jsou označeny -PI-